



*Hasičský záchranný sbor  
Jihočeského kraje*

***Přehled událostí HZS Jihočeského kraje  
za den 21. března 2011***

*Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějíř  
tisková mluvčí*

## *Územní odbor České Budějovice*

### *Pondělí 21. března*

- 2:20 **Požár** – Na Lidické třídě v Českých Budějovicích u rodinného domu č. p. 667/105 likvidovala jednotka profesionálních hasičů požár jedenácti kusů thůjí. Hasiči požár uhasili pomocí vysokotlakého proudu během cca deseti minut. Vzniklá škoda byla stanovena na Kč 10 000,--, hodnota uchráněného majetku pak činí Kč 5 000,--. U požáru byla přítomna také Policie ČR, příčinou vzniku požáru bylo nedbalostní jednání (kouření).
- 8:18 **Technický zásah** – Profesionální jednotka z centrální stanice zasahovala na Rudolfovské třídě č. p. 509 v Českých Budějovicích, kde provedla nouzové otevření dveří bytu.
- 11:02 **Technický zásah** – Jednotka profesionálů z centrální stanice a ZZS byly povolány na Lannovu třídu č. p. 67/32 v Českých Budějovicích, kde hasiči provedli nouzové otevření dveří bytu a osobu, na nimi zavřenou, předali zdravotníkům ZZS.
- 17:27 **Technický zásah** – Stejný zásah si tatáž jednotka pak připsala v Plzeňské ulici č. p. 2175/42 také v Českých Budějovicích.

## *Územní odbor Český Krumlov*

### *Pondělí 21. března*

- 13:09 **Dopravní nehoda** – Technický automobil – chemický z centrální stanice Český Krumlov byl vyslán na hlavní silnici vedoucí do Kaplice k dopravní nehodě nákladního automobilu. Vůz převážející šterk ležel na boku a unikal z něj hydraulický olej. Hasiči zamezili dalšímu úniku a vyčkali do příjezdu odtahové služby.
- 18:09 **Dopravní nehoda** – Následky další nehody zlikvidovala profesionální jednotka ze stanice Kaplice na silnici č. 154 u obce Benešov nad Černou ve směru od Kaplice. Havaroval zde osobní automobil Peugeot 405, ve kterém cestovalo pět osob. V okamžiku příjezdu hasičů na místo události byli všichni cestující mimo havarovaný vůz a byli ošetřováni ZZS. Havarovaný vůz ležel na střeše napříč vozovkou. Hasiči u něj odpojili akumulátor a vyčistili vozovku od uniklých provozních kapalin. Po vyšetření nehody Policií ČR auto odtáhli mimo komunikaci.

## *Územní odbor Jindřichův Hradec*

### *Pondělí 21. března*

- 6:59 **Technický zásah** – Na žádost starosty obce Nová Bystřice zasahovala osádka automobilové plošiny z centrální stanice Jindřichův Hradec v Albeři, kde odstraňovala nebezpečně nalomené větve.

8:03 **Technický zásah** – Další nahnutý strom odklízeli v obci Velká Lhota z automobilové plošiny profesionální hasiči ze stanice Dačice.

### *Územní odbor Písek*

#### *Pondělí 21. března*

18:17 **Planý poplach** – Na základě ohlášení požáru elektrickou požární signalizací vyjela profesionální jednotka z centrální stanice Písek do objektu supermarketu Kaufland v ulici U Nádraží v Písku. Po provedeném průzkumu bylo zjištěno, že se jedná o planý poplach.

### *Územní odbor Prachatice*

*Pondělí 21. března* Bez událostí

### *Územní odbor Strakonice*

#### *Pondělí 21. března*

6:02 **Dopravní nehoda** – V zatáčce u železničního přejezdu mezi Blatnou a Blatnou si Policie ČR vyžádala jednotku profesionálů ze stanice Blatná k provedení úklidu vozovky po dopravní nehodě. Události byla uzavřena před 8. hodinou.

### *Územní odbor Tábor*

#### *Pondělí 21. března*

9:06 **Únik nebezpečných látek** – Profesionálové z centrální stanice Tábor a také z jednotky HZSP SŽDC zasahovali v Choustnické ulici v Táboře, kde čistili z plochy okolo železniční tratě uniklý hydraulický olej.

9:16 **Únik nebezpečných látek** – V potoce tekoucím okolo čerpací stanice Ono v Plané nad Lužnicí ohlásil oznamovatel na tísňovou linku velmi modře zbarvenou hladinu vody. Na místo události vyjeli profesionální hasiči z centrální stanice Tábor, o události byly informovány Povodí Vltavy a Inspekce ŽP, jejichž zástupci se na místo také dostavili. Mezitím bylo zjištěno, že zbarvení vody způsobilo potravinářské barvivo, které uniklo z blízkého masokombinátu. Skutečnost potvrdil zaměstnanec podniku, jež byl také přímo na místě zásahu.